Név: Neptun kéd:

[ - feladat [ 2. feladat [ 3-feladat | 4. feladat [=-50p }

1. feladat, Zaj (12 pont)
Vezesse le az L csil a, To disszipativ kétkapu (pld. veszteséges

tapvonal) zajtényezéjére tanult 6sszefiiggést.

2. feladat, Modulécié (15 pont)
Az AM-DSB modulator modulalé jele s (1) =2cos(2nf,t) + cos(2nf,t + ®).
A modulalt jel: s, (t)=a(t)cos(2nf, 1), @NOl a(t)=4a+s,(), f, = 1kHz, f, =2kHz, f, =IMHz, ®=0
a) Hatarozza meg az s, (1) maximalis és minimalis értékét, (5 pont)
b) a modulalt jel teljesitményspektrumat, (4 pont)
¢) a modulaciés mélységet, (2 pont)
d) a vivéfrekvencias komponensben és az $sszes oldalsavokban lévé
aranyat. (4 pont)

3. feladat, Kiterjesztett spektrum (13 pont)
Adott a Barker-13 (+++++-++-+-+) BPSK jel.

a) hatdrozza meg és rajzolja fel a h,,,(t) illesztett sz(irét,
b) hatérozza meg és rajzolja fel az opti s2z(rb ki jelet.

4. feladat, Antennasorok (10 pont)
Hatarozza meg a 8 elem(i A/2 ekvidi azon h sulyvektora llyel az
antenna a féiranyat 9 =45° iranyba helyezi. (10 pont)




1. Hasonlitsa dssze 2 koaxislis kibelle] ill. csitap ilal meg

(8 pont)

2 néhiny datban 2z 1TU szerepét 2 radibfrekvencids spektrum
gazdilkodésiban. (8 pont)

3. Mi az amplitudé és mi 2 kterisztika, mi 2 kapesolatuk dB-ben?
Mi 2z irinydiagram és milyen @ gramokat ismer?

(8 pont)

4_frja fel vagy rajzolja fel 2z egyenes dipSlantenna drameloszidsinak képletét. (2 pont)
S.WWMMWGMM%JW
szabadtéxi terjedést feliérclezve? (2 pont)

6. Jellemezze 2 csapadék hatisit a ridibbsszekbnerésekre (csillapitis - frekvenciafiggés
elsdsorban). (2 pont)

F. Egy dipblantenna Zy=300 ) cllendllist sz kus tipvonalh pesolsdik. Hatds
meg kozclitbleg. hogy milyen frekvenciatastoméinyban tefjesll a2 tipvonalon =
alichullimarinyra<1.5 feltétel. A dipdl tefjes hossza 3 méter.

2/ Az antenna karcsiséga 8. (10 pont)

./ Az antenma karcstséiga 7. (10 pont)
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